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令和６年　第１１回山北町教育委員会議事録



令和６年１１月２５日

水野教育長 　昨日は丹沢湖マラソンが開催されました。今年の夏は非常に暑
く、紅葉の進み具合が心配されましたが、最近は朝夕の冷え込み
も感じられるようになって、場所によっては綺麗に紅葉している
ところもあり、選手の方々も楽しめたのではないかと思います。
　１０月はインフルエンザによる学年閉鎖等もありましたが、１
１月に入ってからは各園・学校ともに落ち着いていると報告を受
けております。なお、本日はこの後、総合教育会議もございます
ので、あわせてよろしくお願いいたします。
　それでは、ただ今から令和６年第１１回山北町教育委員会定例
会を開催します。

　

水野教育長 　それでは、前回委員会議事録の承認についてに移ります。事務
局から説明をお願いします。

こども教育課長 　　【別紙議事録を朗読説明する】

水野教育長 　前回議事録について説明をいただきましたが、ご意見・ご質問
はありますでしょうか。

水野教育長 　よろしいでしょうか。前回議事録については承認されたことと
いたします。
　続きまして教育長報告に移ります。

水野教育長 　　【別紙教育長報告により説明する】

水野教育長 　教育長報告に対し、何かご意見・ご質問はいかがでしょうか。

野地委員 　給食費の検討会において、大変厳しい状況であると報告を受け
ましたが、値上げについては検討されているのでしょうか。

こども教育課長 　そちらを主な議題として話し合いを行いました。その結果、来
年度は材料費の高騰に伴い数百円値上げするということで、検討
会としての結論にはなっております。今後、来年度に向けて予算
要求をしていく流れとなります。

野地委員 　給食費の無償化は現在続いているのでしょうか。

こども教育課長 　今年度につきましては、新型コロナの交付金を活用し無償化と
なっています。今年度の当初は、町が一月あたり１，１００円を
補助し、残りの額を保護者に負担していただくこととしておりま
したが、臨時交付金を活用できることになったため、全額を補助
し、保護者負担はございませんでした。

山北町教育委員会会議の経過



　来年度の予算要求につきましては、値上げ分をそのまま保護者
に転嫁するのではなく、１，１００円の町補助に値上げ分をプラ
スするよう要求する予定です。

水野教育長 　ここ２年間は新型コロナの交付金を活用して全額無償となって
おりました。

野地委員 　来年度からの保護者負担はいくらになるのでしょうか。

こども教育課長 　値上げ分をそのまま町補助に上乗せされれば、小学校が３，５
００円、中学校が４，０００円となります。

水野教育長 　他にはいかがでしょうか。

水野教育長 　ないようですので、教育長報告は承認されたことといたしま
す。

水野教育長 　それでは議事日程に入ります。日程第１（議案第２０号）山北
町立生涯スポーツセンターの設置及び管理に関する条例の制定に
ついてを議題といたします。

水野教育長 　　【議案第２０号について、別紙資料により提案する】

生涯学習課長 　　【議案第２０号について、別紙資料により詳細を説明する】

水野教育長 　ただいま、議案第２０号について説明がありました。ご意見、
ご質問はいかがでしょうか。

佐藤委員 　例えば、大人が数名で会議室を利用する場合、部屋の使用料に
人数分の使用料が足されるのでしょうか。

生涯学習課長 　団体で会議等で使用されるのであれば、１時間あたりの部屋の
使用料をお支払いいただきます。人数に応じた使用料はございま
せん。

今村委員 　占用使用する場合、団体登録は必要なのでしょうか。

生涯学習課長 　団体登録は不要です。個人の方でも利用可能です。

水野教育長 　他にはいかがでしょうか。

水野教育長 　よろしいでしょうか。議案第２０号についていかがでしょう
か。



　　「全員承認」

水野教育長 　議案第２０号は全員賛成で可決されました。

水野教育長 　以上をもちまして、定例教育委員会は終了といたします。

［午後２時２５分］


